台北富邦銀行【網路銀行】轉帳繳納「勞工退休金」

1. 請至台北富邦網路銀行網站,點選「登入」



2. 輸入「身份證字號」、「使用者代碼」、「使用者密碼」及「驗證碼」後,點選「登入」



3. 登入後,點選網頁上方「繳款/費/稅」選項



4. 點選「繳保險費」之「勞工退休金」



5. 於STEP 1 輸入資料頁面選擇「轉出帳號」、輸入「勞工退休金繳款單三段條碼」、「應繳金額」並選擇「交易日期」後,按下「確認」

資產負債 存款/外匯/轉帳 基金 投資 保險 信用卡/簽帳金融卡 貸款 <mark>繳款/費/稅</mark> 個人服務 📈 🛂 💽 虱
<u>繳款/費/稅 > ★ 繳保險費 > 勞工退休金</u> → 預約交易查詢/取消
富邦產險 當邦產險 勞工保險費 一 全民健康保險費
STEP (1) 輸入資料 (2) 確認資料 (3) 驗證資料 (4) 交易結果
轉出帳號 ==請選擇==▼
繳費類別 勞工退休金
條碼資料一
條碼資料二
條碼資料三
應繳金額 臺幣
交易日期 ○ 立即繳費 2024/05/27 ○ 預約繳費 YYYY/MM/DD 1
清除確認

6. 進入STEP 2 確認資料頁面,選擇交易驗證方式,按下「確認」



- 7. 分別依「推播動態密碼」、「簡訊動態密碼」、「晶片金融卡」之驗證方式說明如下:
 - (1) 若驗證方式選擇「推播動態密碼」,請輸入已授權收取推播OTP手機之「交易驗證碼」,按下「確定」,即完成繳費。



(2) 若驗證方式選擇「簡訊動態密碼」,請於手機驗證碼有效期間內輸入「交易驗證碼」,按下「確定」,即完成繳費。



(3) 若驗證方式選擇「晶片金融卡」,請輸入「晶片金融卡密碼」後,按下「確定」, 即完成繳費。

